«Испытание смертью:                                                    РЕАЛЬНЫЙ БОЙ – ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ -                          ИСТИНА И ПРОЗРЕНИЯ»                                                                                                                           
(В. В. Батаев – Родовой казак, ген. координатор АЕРС; 

-диапрограмматор, эксперт –консультант по личной                                                              безопасности и выживанию,по методикам спецподготовки;

· Мастер-Наставник:АБОРС - русбой спецназа, уцзикунгфу,                                                   алтанкуль, юсульхведжон, Айлиньмодари – манжушриву;

·  мастер «С.К.И.Ф»;  

- «РИДОСИ»-айкадзэ-ямабуси-сизэнтэнхо-рю, тай-хидзюцу-нинпо;                         

 -  шеф-инструктор «джееткундо»/Брюс Ли/; 

-Мастер Высшей Категории – 9-ЗВЁЗД РЭЙКИ,энергопрактик 

 природного самооздоровления,  и аналитической прекогностики ). 

1. «Вы 3-й раз,его на голову ставите…» (из анекдота)

  Тема - e-mail, звонков, почты,- РЕАЛЬНЫЙ БОЙ, ключи раппорта пантомимики - архитип магия боя, кинжал: фехтование и метание, маятник, тактика, «альтернатив- спецстрельба и македонка», спецподготовка АБОРС, бой подручными средствами,рефлексопатия магии бескасательного боя, женская спецсамозащита, геофизика параметра прогрессирования.В анализе  контактов - исследуя смысл  – маршрут к цели, ядро построения по использованию методологии подобий(конгитивы)способов: обычно так я раскрываю суть, вопрос-ответ: Почему нужно? Зачем? Какая цель? Для чего? Кто отсекая пустое – бритвой Оккама, так делает, совершенствуя умения?Мало! Отсюда и общая ошибка  книгочтеев не «нюхавших» смерть:в любви к турне по  теплицам спортзалов, щипая «саратовские страдания страдания» -приёмчиков «выборки», их кусок прикола – уцепить тухлый гной тлена века временного и  муссируемый бред откровений о РЕАЛЬНОМ БОЕ – бледные в здравом смысле! Костное невежество изголения лицедеев шокирует: безмозглый стандарт предположений - однобокий стереотип предпочтений консерватизма и шаблон привычек мышления фантазийной шизофрении - автоматизм рефлекс «собачки Павлова» (в школе – двойка была по физиологии и анатомии? )и святотатство! Предположение – мама ошибок! Чеховская «палата №6», Белые Столбы и Кащенки – отдыхают! Жили б  так предки,был каюк - нам! Их заслуга - спецов выживания варварским зверским хитроумием, что «коптим» мир (кривда сказать – «живём»)!  Нежить – самовырождается: бесполезняк ускользнуть, к земле осиной миром - пришпилят на удобрения! Хуже те, кто плодит зомби, вместо думающего Воина! Как стадо «говядины» – выполнит боевую задачу? Уму не-растяжимо! «Обманули, Галю…Галя согласилась, на всё подчипилась…  кричит Галя-криком, кричит разоряясь…».                                                                                           

 2. «В КАПЛЯХ БУКВ – ОКЕАН ОБМОРОЧЕННЫХ»

 У «вставших на голову» - параноя: «…нет смысла заниматься одним…много… мусора, я занимался выборочной техникой… шотокан, муайтай, ушу…техника ножа , преподавал…  имеющий реальные боевые схватки с подготовленными противниками в превосходящем количестве, никто из 3-5 -дана не рискнул устроить с ним соревнования, я не нашёл…тренера без «понтов» коммерческого уклона…»,– ох, и лоханулся «ступай, себе мимо»! Карта 4-х «попал»: 1й- клоунада трюков         наследие и жизнь «за- фук» в унитаз; 2й-увяз в торговой  личине школы и Наставника, одиночка - отморозок; 3й- «пурга» тусовки, и в изгои; 4-й- урвал автоматизм – заколбасит в шизе тупо! Ба, и тренер мазёвый? Откуда по «реалке» фуфло? Так, «Из лесу, вестимо», в «Харе, Кришна-Реальный бой!»,-понесло! «Уж, больно ты грозен, как я погляжу». А тренер-то кто? Чем гасил разбором кодлу( пардон,«противники»)? Были – перья, волыны?                    Опосля - было, что цело? Война и «схватки» быков, шелухи -едины? Ему вторит спортсмен – «на тренировках, которые я веду, из 6-стандартных отработок … одна посвящена защите, остальные – атакующим комбинациям (от ножа тоже?)… поставьте 1-2 удара…получите бойца, доставать которого будут…реже…это система, а не набор…рецептов на все случаи…Одно из…преимуществ… тактики… не требует реагирования на действия противника…голова выше бровей отлично держит удары…Не можешь…прикрывать голову, прижми правую перчатку к лицу…Убрать же тело «вчистую» сложно…Ну да, не спортсмены мы… просто дерёмся!…Я, относя себя к реалистам, предпочитаю …технику, которую…можно довести до автоматизма… При подготовке к реальной схватке упор…ставить не на бросках, а на партере …на болевых и удушающих», - что и говорить? – деруться эти «бычки-пионеры»!… А «Кэмпо сто вопросов» - « Я … вспоминаю 42-летнего ученика…  прозанимался…не более 2 месяцев… на улице…двое… отдать деньги и часы. Он… одному…гьяко-дзуки  джодан, второму… уширо-гери чудан. На следующий день… пришёл… радостный… поблагодарил за науку…». Верны строки Юры Сенчукова – «…одного автоматизма…мало…в реальном бою со свободно движущимся сопротивляющимся противником он скорее всего выскочит у вас из головы…А…чтобы оправдать… неумение…скорее… нежелание…вдумчиво работать…вы начнёте говорить что подобные действия «неприменимы в реальном бою»…знакомая индульгенция …на всё что…чуть-чуть сложнее…удара по морде с размаху…не обвинять же себя любимого в том, что вы просто НЕ УЧИЛИСЬ…» - сразу видна школа штурмбата – ВДВ! Я же добавлю - Есть 2 глаза, а зрят что? Упали в кишечный беспредел, амбиции гордо пальцуют, поносом словес гарцуя – обгадив и обмочив штаны от неведомого! Цирк киношки трюка, выпендрёж, страх, победить - слабо? Спорт-турнир и  драчка улиц – профонация «реалки»! Опасен «галоп по европам» и «по верхушкам скакать»! Всё ж лучше «рацуха»! «Тропа войны» - за дверью! А шестёрки реанимации и морга - пылят «лапшой на уши»! Это – «заподляк»! Профессионал, тщателен-честен, в деле ответственен, без экзотик «шапками закидаем»! Много сегодня – ряженых в РЕАЛЬНЫЙ БОЙ! Дилетанту – жизнь смертельна!    
                                                                                                                                                                                3. «АНАЛИТИЧЕСКИЕ ПРОЯСНЕНИЯ»: 

Всё «двухстороне»: КАРАТЭ-Сшётокан: «+» дух сути,  целеустремлёность, скорость, резкость,«-» -не манёврен, нет бичеобразности в ударе ногой; МУАЙТАЙ: «+» свиреп, локти, колени, «лоу-кик»,«-» удары рук и ног - примитив, спорт, нет костоломных(в колено и подъём стопы) и плющащих  мошонку – ударов, слабое подобие индо-ирано-руско-германских ратоборств, пусть и божества – унаследовал, а до русской яро- лютой лихости, ох и далеко! «ВИНЧУН – КУНГФУ» «+»экономичен, преобразим, прям, рационален, «-» - скуп, скован, сверхупрощён, статичен, маломаневрен; КУНГФУ(УШУ) СЕВЕРА«+»- разнообразны: освобождения,   удары ладонью, удары ног,«-»-ударов рук - мало;КУНГФУ ЮГА «+» - удары руками, броски (в том числе – костоломное «циньна»),«-»- ударов ног мало,стереотипен; ДЗЮДО и БОРЬБА: «+»-ближний бой, равновесие, подсечки и разные броски, схватка лёжа, умеют  падать;«-»- спорт, костоломных бросков и ударов руками и ногами нет, бой лёжа нерационален;УЛИЧНЫЙ-БОЙ(стрит-файт): «+» всё можно, ближний бой стоя и лёжа, подручные средства, холодное оружие; хитр, изворотлив,«-» - кондово нерационален, удары и бой с холодным и подручным оружием - примитив, бездуховен; БОКС и КИК-БОКСИНГ: «+» разнообразие – уклонов корпуса и головы, эффективен: ближний бой;«-»-отсутствие – бросков,спорт, удары кулаком стереотипны,нет - костоломных захватов и учёта поверхности и планировки окружающего пространства; падать не умеют,  всё утеряно из «бэск», «йомэнри-файт», «кэтч-энд-кэтч»,«хэдтер-файт»; ТАЕКВОНДО: «+»- «бокс» ногами, с разворота и в прыжках, «-» - удары головой примитив; удары ногами неточны ( проигрывая «саватэ ля-Франсе»), ударов рук мало, бросков и схваток лёжа – нет.  
4. «СОРЕВНОВАНИЯ-ИГРА В ЗАЩИТУ   САМОЗНАЧИМОСТИ» 

Соревнования? - Игра самоутверждения самозначимого   самовыпячивания - надутого индюка! Чемпионство и маскировка преодолением себя, сластит – регалиями. В РЕАЛЬНОМ БОЮ на смерть, по барабану – звания чемпиона, а просто – выжить и победить!Это извлёк в закрытых турнирах ойл- стайл силовых структур 23 года назад для вразумления учеников (их число за тысячу перевалило) – «Ребята, это игрушки для недорослей. Их ценость - развитие тактико-технических умений, в ограничениях чужих неизвестных правил, это и приносило им - золото, серебро, бронзу. И слышал - «Виктор Викторович, после Вас, с голыми руками хоть на танк и автомат» - значит получили школу спецназа СССР 70 - 80х г.г. «Выполнить боевую задачу»! Горько, ныне - уровень  пожиже! Почему? Нет - НВП, ГТО, ВСК, для проффесиональной военной выучки боеспособности и боеготовности. «Зарница» цивильных школ БИ, далека от этого!     
5. «ОСНОВЫ – РЕАЛЬНОГО СПЕЦ-БОЯ»

Смерть – Божий дар! В мире - каждый миг - рационален! Спецназовцу нужно точное срабатывание телес «смертельного оружия» с-ходу, а «накатка приёмчиков» - месяцы и годы, это расточительство. Сомнение в «реалке», это вечный сон в могиле! Высший тест – Воина, на вшивость – бой за родных и Родину, числитель – Профи, стажёр-практикант - знаменатель! Здравый смысл в бою для поражения врага - верняк выбора и цель! Это ваша - Главная Задача Судьбы и Жизни? Практика - Т. Т. У. вольного боя, решит – Как улучшать неотразимость своих орудий? - в матрице способов убийства. Чудес нет, что в тренинге, то и в «реалке»! Критерий  – эффективность 100%, рационально и безотказно и безопасно срабатывающее действие. А рост Т.Т.У. - болевой порог! Как? Будет интерес? Тогда, детально открою тренинг Т.Т.У – СИСТЕМЫ РЕАЛЬНОГО БОЯ АБОРС! Пробудит, инстинкт боя – Ключ спецподготовки: грань жизни и смерти  ! Чтобы отвечать: кратко, скоро, просто - лёгким движением. Зачем, ступор из 1000-и приёмчиков? «Поезд ушёл» и ты – «0-21»! Ставка – жизнь, а не титул чемпиона и пояс! Наработка? Да! Смекалка и находчивость смертоносная сноровка! А занудство - связок техник?… Не брезгуй - блевотину, пальчиками: выколоть глаза, покопаться в кишках, по фигу! Натурализм, блин его! 
6.«ВАША - ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА, ПО ТАРИФУ СМЕРТИ?»

Многоугольники: «валетудо» и «микс-файта»;  татами - кудо-каратэ, дзюдзютсу, дзю-до и т. д; борцовские ковры: панкратиона и шуйфайтинга; лэейтай: саньда, ринги: муайтай, кик-бокса, фулл-контакта; помосты: олимпийского фехтования – далёки от РЕАЛЬНОГО БОЯ! Где кроме войны – узаконен РЕАЛЬНЫЙ БОЙ на смерть? Она уже на дворе: из дерьма, подстав, гноя, подлянок, вшей, грязи, крови - не мы её разожгли! Все ныне в эпицентре свистопляски смерча войн: передовая уже дома, гексоген под ягодицами, рейды зачисток «осиных гнёзд», диверсия, террор…«Кто с мечом к нам войдёт, от своего меча и погибнет, на том стояла и стоит и будет стоять Русская Земля!» - (св.Александр Невский). Учу – сынков и дочек выживать, не быть агнцеми на заклание - алчбы  барашей на крови , от своего горла – нож убийц вывернув, в их же вражий кадык; бесщадно истреблять посягающего на Русь врага: в «фиговых листках» Экватора, или в шкурах Арктики - это крошка скалы, моих – вендеты и адата! Клубы, центры, школы – личной безопасности и самореализации Альянса Евразии «РУСЬ СВЯТ» для этого работают! У всех  инстинкт «шкуроспасения» и выбор «ноги вставить», что б коньки не отбросить, да вот вражина-то – будет бульдог с косой!…Упал - вскочи, люто отовари и выживи!  От этой выучки АБОРС - «до, балды» - габариты, накачка, способности - врага.
7. «АКЦЕНТЫ ПОДГОТОВКИ  К  РЕАЛЬНОМУ БОЮ»

РЕАЛЬНЫЙ БОЙ – без 3-го и 15-го раундов, правил и дополнительного времени и «абсолютной категории»! В-миг один «200й»(труп), другой,если не отморозок, - опустошён.      Это – изменило меня! Избави вас, Боже, подражать, из гнилого самоутверждения! Инструкторам армейских спецназов, в спецподготовке нравятся - простые без излишеств, способы убийства: каскад 4х действий по зонам смерти, в схватке: акцентированные и подставные удары, «угловой рикошет», бескасательный разгром ( «заморочарное кийвитий кобънение»), по углам матричных рефлексов 8-и векторов энергопотоков психосоматической биодинамики ИПСЕД(инстинктивно-повседневно-самопроизвольные движения) – экономя силу и время, в локальном уничтожении врага: 3й и 4й – пассивный «спецназовский вертел» для нахрапистого; 1й  и 2й - прессующая контратака для «игровика» - всё по ситуации: синхроно - ритму, темпу, дистанции; секя плавно и молниносно линии атак, стирая шаблон ограничений (держа длину шага в ширине плеч), по целям ниже пояса: отрыв мошонки, цепляя-подсекая-отхватом, воплощая выводы боевой интуицией. Глядя поверх врага и ситуации, чуя суть вокруг, контролируя: пояс, макушку, плечи - бесстрастно раскрепощённо в «стойке воина» скользя вьюном окрест, ударом и затопом - ломая его коленки; щелкая уколом   глаза и горло, рубя ладонью и «кулаком-тяпкой»: горло и переносицу, догнав локтём,скрутив голову, вздёрнув - скальп, глазницы; завалив - отовсюду: в освобождении от обхвата цапая –  нос, уши, язык, горло, коль - зубы крепки!Калеча и деморализуя – болевым шоком. «Хорся»: мышцу, кожу (на шее,груди,боках, руках). Отличие РЕАЛЬНОГО БОЯ от спорта? Это жребий непредсказуемости - «сапёр – ошибается 1-н раз», по песне - «он вчера не вернулся из боя… в ответ – тишина». Образ? – спецоперация и «на войне, как на войне»! Суть? – убить выжив, весело с честью приняв смерть без мандража тлена! Готовы, по Маугли «дёргать – Смерть за усы», без психования и без попятной? Напавший – не человек и личность, а бездушная машина,  уничтожь! Рви – гниль: яро свирепо зверски жестоко и лихо - «весами Божьего суда» - промеж ног и глаз!Без самообмана: авось- вражина - не подготовлен, «пореши» - матёрого убийцу. «Спинным мозгом чуй», такого «соплёй не перешибёшь»! Ключ - жёстко реалистичное обучение, это иное к изобретениям – ошизевших «лохов»! А, что даю курсанту? Да, уж не «клинику» балбесов - «весеннего и осеннего – сезона обострений» - «А у–у-у,ты где, моя – башня?»! А от «понтов», отрезвлю «звонком» боли в памятке об опасных последствиях и пеленге верного решения, так учили меня, так учу и я! Гвоздить плавно и округло - игольно сильно ударом! В «реалке» и оспортивленных БИ - принципы похожи, но разница, что спецподготовка - даёт эталонный навык: мини-усилием контратаки лечит «шизу». Св.Александр Невский – врагов Святой Руси, беспощадно уничтожал: «раз Господь дал тебе в руки Своего врага, придай неминуемой смерти, что б не один осквернитель святыни не избежал Божьего возмездия»! Святая Русь одна, от Балтики до Сахалина: это семья, Вера и Бог! 
8.  «МАСТЕРА. УЧИТЕЛЯ. НАСТАВНИКИ» 

40 лет - затачивал умение «абразивкой», для выполнения совершено Главного Настоящего в Жизни - перед Богом! 

Я не ученик - А. А. Кадочникова и т. д., АБОРС («Система»)  - за 5-10 лет родился до 1-го «а-гу» - «деда». Мои учителя? 1-й  - мой батя (офицер ВМР – эпохи адмирала Азарова, служивший на Тихом океане, о. Сахалин, г. Корсаков, конец 40-х и начало –50х,     40 лет спустя, пока он был жив, там поработал и я), от него - АБО; 2 – й - руководитель спецподготовки, от него - СИРИН.      В зачёте - 3 «захода на чаёк»–«на тот свет»…После срочной,      25 лет - учил парней и девчонок из спецназа и «гражданку», и   «личку», охрану… По Евразии есть «семена» наследников: кто-то из мастеров - представитель Международных Союзов БИ (от Дальника до Москвы и Балтики, от Севера до Юга, в ближнем и дальнем закордонье…). Нажил «юбку папуаса»: ранги, категории,степени и пояса – мастера. Но «мочат» не «ксиву» и «пояс», а тебя! «Пояс – для штанов», – слова умного мужика! Христианин – родясь, будь готов к смерти! «Смерть – весёлая, кровь российская…свечи ставятся всем святым.Эх, казак, отступать не положено,так помирать тебе молодым. Вера – крепкая.Погибать не за-зря.С нами Бог, да родная земля» - это всё от бати! И вот – 45 лет. В чём Главном – убедился? – «Никакие   заоблачные амбиции наши, не стоят жизни человека»! Достали вопросом – «Ты, так крут?» Как у того же мужика, отвечу – Скажу «да», –буду «пургоносец», скажу «нет» – примете за туфту лепки горбатого, кидалу с гнилым базаром, разводящего лохов, как сявка». Зачем реклама? Дело - ответит! Самый трудняк – изменять себя, иначе видя – жизнь, в куче дорожек!Бесщадно ампутируя - ограничения. По фене некоторых: «западло» нам, плыть братва инертной щепкой, в гнилухе голубизны дерьма»! Мало Наставников сути, худо – есть лохотронщики, «изобретатели велосипедов» – салата «выборки» самокалечения, из петель Мёбиуса. Но,Настоящий Наставник – приходит к готовому и настоящему. Изменись вначале! РЕАЛЬНОМУ БОЮ, редко кто учит ныне, знаю всего 5-9 «спецов», в Москве, в России. Да, учат не всякого! Я благодарен - Настоящим Мастерам-Наставникам, друзьям «без понтов гнилой коммерции»! Их имена ведает - Бог! От них - чёткая борозда по-почве - апробированой «реалки».            
                     9. «ИСПЫТАНИЕ СМЕРТЬЮ»
Разве не противостоят в самозащите - женщина, дитё, старичок и хилячок, возборзевшой гнуси( «Я – крут, чего же боле»)? С этим - «позволю не согласится»? «А что на самом деле? Можете рассказать о себе?»  100% - Правды,«честь - дороже»! Да, вот, правдяк – все мы умрём,живи по совести, с пользой, с толком, без рисовки, чтобы  в срок – уйти спокойно! Позора в смерти - нет, она «скосит» в-миг. Держи простоту, засади сапогом в зад второстепенному. Без разницы, как «дать дуба», трупу по-фигу боль и как окочуриться. Отбрось - «туфту» и «пургу», так врубается первая передача «реалки», по «верняку» - без оглядок насмерть. Пусть не победа, но возмездие «по самое не балуй»! Учти в тренинге – условия обстоятельств, супротивника, шмотки, «волыну»(ствол), «финорез», «дреколье», кистень, топор, «бритовку-шаблюку», косу - (сельхозинвентарь от-души), струну, «перо», «копьё», «пику», «весло», «мойку», от чего станешь «строганиной». В жизни бывало вразумлял – отморозков, «беспредельщиков», и рыбных мафиков (от Тихого океана, Сибири…). С такими ублюдками, часто ныне пересечёшься в разборах за безвинных – в метро, в транспорте, в «тёмных уголках».«О,времена.О, нравы»…Жить просто и пахать на износ, по совести как «правильный пацан» - труднее!  
        10.СОВЕТЫ И РАЗЪЯСНЕНИЯ К ТРЕНИНГУ»

Готовы – за сродника, убить? Толкование Никодима, епископа Долматинского из Трисково – послания святителя Афанасия Великого, архиепископа Александрийского (патриархом был в 373 году), к Аммуну- монаху, издание – Православной Христианской Церкви, Сергиево -Троицкая Лавра - 1996 года, умиротворит? «Можно ли убивать?…Ибо и в других… обретаем различие… Например, не позволительно убивать, но убивать врагов на брани и законно и похвалы достойно…великих почестей сподобляются доблестные на брани и воздвигаются им столпы, взвешивающие превосходные их деяния…»! Не вы напали, а на вас, а нелюдь –мочят! По классику, - «Мы – скифы…». На движении естественной простоты  по автономике – законов человеческого тела и природы, без «думалки» – «кистеньком» и «бичом» телесного оружия, выпусти «погулять по травке» - кишки: удави, искалечи – гниду, душу вон: «Да, ты чё – крут, расписной «баклан»? Да, получи, падла, по…». За святое «порвать» – падаль, мал грех, справляет хоть нужду, на «параше»! Будь, дюймовочкой с «формовочкой», мальчиком- пальчиком, а Голиафку и Циклопку – дубин стаеросовых – замочи, надеюсь попыхтеть на этом свете маенько, не слабо, ась? Погано, мразь –хиляка забьёт, «законикам» - это «глухарь», а наооборот, то 2-му срок и зона, а в наглянке ублюдки, в тяжкие идут - смерти от беспредела безнаказанности будут! Будь – «человеком войны»! Желай – мира! Живи – Правдой! Это – главное!
11. «СВОИХ НЕ БРОСАЮТ»

Уличный драчун - калечит, боясь «мокрухи».У Спецназовца, выбор один без изысков - убить сразу. Танцы-обжиманцы по-кумпулу, в этом верх над «бумажным тигром» с чёрным поясом из зала боевых искусств. Ясно – «Своих, не бросают!». И готовность - умереть за святое в душе! В этом – Человек!   Лишь,  стирает ступор страха за шкуру, иное – туфта! Душа решила, что жив ещё, то отвозмездит, двигаясь и выживая, а тебе «апоколебзец» (из мирового опыта известно, убиенный «сдал» – «ажанам» киллеров, сбегав 5 км., в полицию…). Внутренней честностью, я экономил время, жизнь не тратя сквозняком, переоценив и переосмыслив откровения других.Суть нашёл в простоте движения от боевого инстинкта. «Бог… душа –простое существо, нужно чтобы …было всё просто» (св. Иоанн Кронштадский). Тут внутри - смерть искусственности! Лекарство от сложности – Простота  рванного ритма, оценка – времени и дистанции в бою. Учитель – Жизнь!  «Бог не выдаст, свинья не съест»; «Без Бога волосок с головы не упадёт». Мама-природа в нас вложила всё, для убиения «саблезубых». Нет безвыходности и проигрыша, пока не сдался!«Не в силе Бог,а в – Правде» (св.Александр Невский).               
12. «ИНСТИНКТ-ПОМОЖЕТ, БОЛЬ-ПОДСКАЖЕТ»

1-е. Опора – реализм и остракизм смерти! Мастера спорта - «огребают» от простака, готового к гибели: в АБОРС - хоть статистику веди, «замухрышка» – ростом 165см, «делал»: чемпиона мира по муайтай, а другой – 2-х кратного чемпиона России (панкратион, шуйфайтинг, вольная борьба, классика), или 7–8 бойцов помощнее себя, или новички и после 1-го и 3-х месяцев, а то и 5 занятий бились вровень в вольном бою со 2-м даном Айкибудо и мастерами других БИ, а всего-то СИСТЕМА – сработала! Учуял? Дай телу уйти, в «игре дистанций» - и действуй отовсюду, инстинктивно: шаг + уклон + ушёл от поражения зоны смерти + парирование сопровождения+ подставной удар + скрут головы + затоп! Чудеса – творит ближняя дистанция и манёвр решая всё, не сила! 

2-е.Ограничив помехой - подвожу интуитивно и находчиво,         в-миг вырубить супостата со всех углов, на вымотаности - бой по вводной, раппорт – раскрытия: жизнь и боевая задача. 

3-е.Систем РЕАЛЬНОГО БОЯ профи войны –18: РССББ, СBQ, HSK, Крав мага, Сиджал, Кадзюкенбо, Тоскукакуто, Туконг-моосуль, Пинчак-дирак-силат, Лунгдралл, Дуань-да, Муай-майтай-боран, Летхквей, Линглом, Вовинам, Юддха - мармаади-пайат,Манокунтао, Айяр-куреш. 
 За феню - простите, то для спец-психоподготовки                                 и пародия на некоторых авторов!                                                                                                                  РЕАЛЬНЫЙ БОЙ– эталон единоборств и Боевых Искусств! 
                     Навык выжить и победить – актуален 
                               военному и гражданскому!

( продолжение следует ) 

