О РУКОПАШНОЙ СХВАТКЕ


По прошествии лет, я все больше убеждаюсь в больших различиях соотношения, в плане умения вести реальный бой. В Русбое – это заметно по прошествии 3-х месяцев к 3 годам занятий бойцов из школ Боевых искусствах, и ПРИОБРЕТАЕМЫХ УМЕНИЙ - В ШКОЛАХ И МОНАСТЫРЯХ БОЕВЫХ ИСКУССТВ, В СООТНОШЕНИИ К СПЕЦ-ЦЕНТРАМ В ИСКУССТВЕ РЕАЛЬНОГО БОЯ. ЭТО, КАК СРАВНИВАТЬ УМЕНИЯ: МАЛЫША ИЗ ЯСЕЛЬНОЙ ГРУППА И ДЕТСАДОВЦА, ДЕТСАДОВЦА И ШКОЛЬНИКА (в плане «игры дистанций» - мобильности и манёвра при ведении реального боя, в Русбое – это происходит по прошествии 6-и месяцев к 5 годам занятий в Боевых искусствах). ШКОЛЬНИКА И СТУДЕНТА СТАРШИХ КУРСОВ ВУЗА (в плане свободного владения сменой уровне и переходе ведения схватки в партере, лёжа, сидя, в реальном бою, в Русбое – это происходит по прошествии 9 месяцев к 7 годам занятий в Боевых искусствах). СТУДЕНТА И АСПИРАНТА ИЗ АСПИРАНТУРЫ (в плане самопроизвольного ведения боя в строго ограниченном стеснённом пространстве, и знание на уровне владения подручными средствами и предметами и, применение оружия в сочетании с способами ведения рукопашной схватки, а также бой против вооружённого противника холодным и огнестрельным оружием, в Русбое – это происходит по прошествии 12-15 месяцев к 10 годам занятий Боевыми искусствами, в соотношении). В понятие "оружие" в русбое вложен иной смысл. НачБоСПо всегда повторял: «"СИСТЕМА" - это незримое оружие, его не обнаружить, до того как применили, и изъять бестолку, пока ТЫ жив». Воин - всегда носитель культуры своего народа, а без этого искусство реального боя бессмысленно. Как потеряли суть и смысл - восточные единоборства, обосновавшись в нашей стране, когда до нас дошла эта диковинка из небольшой части этих "заморских" стилей и систем рукопашки. Вот так по фактам жизни и получается.


РУСБОЙ - это реальный прикладной бой, он может быть очень переменчивым и не похож на себя, разные аспекты решают разные задачи, но всегда четко обозначена цель – выживание, достижение превосходства, уничтожение противника, победа. То есть, речь идет не просто о жизнеспособной, но, в первую очередь, об энергосберегающей системе рукопашного боя. Мой батя учился АБОССу ВМР – одной из версий "русбоя" после войны в одном из спец-центров или скорее «спецшколе» (где готовили военно-морских-разведчиков, бойцов оперативно-розыскных групп военной контрразведки и диверсантов из разведывательно-диверсионных групп), куда после войны, начиная с послереволюционных времен, было запрятано военное русское искусство боя. Во время Великой Отечественной войны и в освобождении Дальнего Востока от японских милитаристов, оно еще ходило среди обычных солдат. Но после войны постепенно «рукопашка» русбоя стала забываться, прятаться под грифами «ДСП» и «Совершено секретно». Секреты – этого военного ремесла ещё передавались от фронтовиков – бойцам послевоенных призывов. Наряду с этим батя получил по родовой линии казачье ратоборство, переходившее из поколения в поколение (к примеру, прапрадед, был Георгиевским кавалером, родовое ратоборство во время войны его не раз выручало в схватках с врагом, он один отбился от 7-х турков), передал свое искусство деду, а тот отцу, тот мне, ну а я... поживём увидим… 


СИСТЕМА РЕАЛЬНОГО БОЯ 
И СПОРТИВНОЕ ЕДИНОБОРСТВО
Для того чтобы и "русбой" стал безопасным видом спорта, доступным для каждого, нужно убрать реальное применение способа - "убийцы", но дать его эквивалент, готовящий к искусству реального боя.  Чтобы при «небрежности» реального боя он сработал, как безотказное смертельное оружие, ведь что на тренировке и в соревновании, то и будет в бою. 
О СУТИ.

РУСБОЙ - многофункциональная система. Но, лишь образно представляемая система, закладывает постулат об изначальном вашем преимуществе, а не противника над вами, а именно: противник физически сильнее и быстрее вас. В боевых искусствах - цель практики, это некое самосовершенствование, к твоим боевым возможностям никто никаких требований не предъявляет. На занятиях, мы - действия бойца рассматриваем в контексте применения им различных видов оружия и подручных средств и предметов: от меча, сабли, шпаг, шашек, стилетов, сайи, кухри, кинжалов, ножей, алебард, копий, рогатин, пик, штыка, булав, шестопёров, молотов, палиц, кистеней, нагаек, нунчаку, секир, топоров, кирок-клевцов и ледорубов, боевых дисков, шурикенов, сейкенов, тонфо, кистеня, - до вил, кос, серпов, мачете, молотков, ножовок, пил, тарелок, металло-арматуры, стамесок, отвёрток, шила, карандаша, вилок, ложок, стульев, струн, бичей, кнутов, плетей, ремней,  стеков, тростей, палок, шестов, ключей, гаечных ключей, клещей, плоскогубцев, картузов и фуражек и т.д. Рассказывается - откуда взялась такая форма, раскрываются характеристики оружия, и биодинамика и траектории применения и действия им. Огромными мечами сражались рыцари, дерущиеся в одиночку, а не в строю... К примеру, сабля имеет полукруглую форму - она использовалась в "тесной рубке". Кистени эффективны при бое в гуще толпы. Все эти знания нужны. Знание старого оружия или параметров действия современным оружием - помогает понять биодинамику, биомеханику рукопашной схватки по СИСТЕМЕ, и для умения приспособить к самообороне любой предмет, как потенциальное оружие. Важно помнить, что рукопашка - одна составных частей выживания человека в экстремальных условиях. И порой можно победить в единоборстве, лишь избежав физического конфликта. 

«СХОДСТВО И РАЗЛИЧИЕ С ДРУГИМИ БИ»

РУСБОЙ - многофункциональная система. А некая схожесть в движениях и методах с другими прикладными системами не имеет принципиального значения. В ней есть общий базовый раздел аналогичный сумме арсенала – универсального уличного боя; арм. система спец-боя: стрельба, ножи, гранаты, маскировки... и т.д.; и арсенал методов «волкодавов» из оперативно-поисковых групп перехвата – военной контрразведки, спецназа ФСБ, МВД, пограничников, СОБРов; и комплекс спец. систем как у спецназа ГУИН Минюста, боевых пловцов и т.д. В неё входят общий базовый раздел для ведения реального боя в условиях войны (армейская система спец-боя: стрельба, ножи, гранаты, маскировки... и т.д.); СПЕЦ-САМОЗАЩИТА (для бойца военной разведки, сотрудника госбезопасности и милиции); и ещё спец- методы как дополнительный комплекс ведения рационального боя в строгом соответствии с правым полем и Законом о необходимой обороне. 
О ПСИХОФИЗИЧЕСКОЙ 
ПОДГОТОВКЕ И ВОИНСКОЙ ДОБЛЕСТИ

В процессе тренинга воин впитывает историческо-культурное наследие народа, осознает связь с национальным образом жизни, с народными обычаями и традициями. Одной из важных идеологических составляющих системы стала концепция управления физическими и психическими ресурсами человека. Все системы рукопашного боя, как правило, рассчитаны на здорового, выносливого, физически сильного человека. Но ведь не секрет, что любой смертный человек не всегда находится в таком состоянии здоровья. Что же такое спец-самозащита и спец-бой? ... Это как взять все известные способы инстинктивного убийства и травмирующего воздействия на человека (с оружием и без), положить это на единый двигательный стереотип на самопроизвольных движениях, адекватных обстановке и ситуации, классифицируйте, систематизируйте в технологию и сделайте методологией, и в результате получите РУСБОЙ. По сути, в других прикладных системах - делают тоже самое. В боевых условиях при комплексном воздействии перечисленных факторов, человек очень часто оказывается не способным на действия, требующие больших физических затрат. Почему? Напомню, на формирование личности воина влияют вполне определенные условия и обстоятельства. Социальные обстоятельства жизни вырабатывают общие черты характера людей. Человек начинается в семье, и семья на протяжении всей последующей жизни человека оказывает самое существенное влияние на формирование его отношения к своей роли в собственной семье, его отношения к женщине, браку, к общественному и государственному строю, к политике и т.д. На формирование личности воина оказывают влияние и социальные условия, в которых он живет. Как следствие, в характере человека формируется совокупность качеств, типичных для данного общества. А в армии уже иное, при этом определяющую роль играет воинский коллектив. Отношения товарищества, контроль и требования, которые коллектив предъявляет к своим членам, формируют у воинов осознание гражданского и воинского долга, готовности к взаимодействию и взаимовыручке. Эти черты придают характеру воина общественную направленность и высокие волевые качества. Замечу, опасность возникновения, под действием неблагоприятных условий есть всегда, так на положительном качестве как отношения товарищества, может возникнуть «круговая порука» в ложном представлении, о таких понятий как честь, товарищество, коллективизм. В таких случаях упрямство выдается за проявление настойчивости), ец перестает реагировать на изменение окружающей обстановки, не вносит коррективы в свои действия, он неадекватен). Слабость характера подменяется вежливостью и т.д. А лихачество выдается за отвагу (это видно в неоправданном риске, ставящий под угрозу выполнение задачи). Используйте все для победы Наука побеждать - сложная наука, но наука выживать и наука обучать победе еще сложнее. Кто не желает делать дело – тот ищет причину! Настойчивость - ключ к тайнам мастерства! Одной силы будет мало, нужно иметь знания, умения и сообразительность и находчивость. Работает не оружие, а человек. А пределы работы человека могут быть раздвинуты в широком диапазоне его физических возможностей. Поражение убивает слабого, а мужественному даёт силы для анализа прожитого в поиске причин для возвращения победы себе! Поражение помогает сильному раскрыть запасные кладовые духа! Будьте крылаты надеждой в помыслах своих, и в действиях. А мала цель - мал, будет и результат. Даже те воины-ветераны, с солидным боевым опытом, могут внезапно ощутить сильные приступы страха перед выполнением боевой задачи, становятся излишне осторожными и нервозными. В чём причина? А она в получении – психических травм в тренингах или от участия в боевых действиях в условиях войны или боевых и специальных операциях. ИТАК…

О ТРАВМАХ ДУШИ

Вероятность получения психической травмы повышается в условиях боя на смерть. Это физическое истощение, длительное вынужденное бодрствование, нарушение сна; это известие о смерти близкого человека, болезни, употребление алкоголем, чувство безысходности. Что касается самих психических травм?
Психические травмы - полученные в бою подразделяются по условиям и времени появления. К 1-й группе относятся травмы, возникающие в относительно короткий промежуток времени, практически в момент появления стрессовой ситуации. Человек может впасть в состояние полной каталепсии ступора или заторможенности, слабо или совсем не реагировать на окружающую обстановку, а может, напротив, проявлять высокую двигательную активность, метаться, кричать и т.д. Нервное потрясение, которое в этот момент испытывает человек, настолько сильно, что он временно теряет способность критически оценивать происходящие события и трезво мыслить.
2-я группа - её составляют травмы, проявляющиеся через относительно большой промежуток времени под воздействием слабых, но постоянно действующих психотравмирующих факторов, как форма постстрессового синдрома. Накопление психического напряжения иногда происходит незаметно. 

Человек становится замкнутым, угрюмым, может грубо реагировать на обращения товарищей. Получение воинами боевых психических травм приводит к полной или частичной потере боеспособности и зажатости. А вот ознакомление воинов с условиями реального боя, решая проблему - снижает деструктивное влияние психотравмирующих факторов. "Тяжело в учении - легко в бою"! 

О НАСТАВНИЧЕСТВЕ 

Наставник растет вместе с учеником своим. 
Не думай ни о чем, тренируйся в радость. 
Тренер должен обладать чувством новизны. Такое чувство присуще тем, кто смело делает шаг в неведомое, в нераскрытое настоящие и будущее. 
Если тренеру не интриговать своих учеников все новыми творческими находками, чувство новизны пропадает. 
Ключи тренера к ученику - особые ключи. Тренер в глазах ученика - кумир, и остаться таковым на протяжении многих лет непросто. 
 
О ПЛЮСАХ И МИНУСАХ СИСТЕМЫ

Какие плюсы и минусы СИСТЕМЫ? 

- «+» - простота, свобода мышления, сплав, подход, методика. 
- «-» - изощрённость в использовании принципа владения алгоритмом адекватности к обстановке и условиям. Хотя РУСБОЕ и провозглашается простота, как залог эффективности. Всё индивидуально. Вот некоторые положения: 
у современного человека превалирует больше ум и усложнения, тело перестало думать, мышцы только мясо, сердце не может чувствовать, нервы лишь рецепторы. Наша задача, изучать взаимонезависимые высоко координированные движения различными частями тела. Выполняя круги-спирали тазом. От малой амплитуды до большой, от малой скорости, до большой, повышая частоты. Причем в 3-х плоскостях, потом и в других, сначала в фронтально-горизонтальной, сагиттальной. Таз - это центр всего. Центр движения, прежде всего. Семя Движения, дает образ куста. В Русбое вариант исполнения зависит от ситуации. Польза от постоянного скручивания в юдживе: нет "мёртвой точки", т.е. действие вытекает в другое, без потери инерции, и это прибавляет к ударному усилию силу и скорость, начало движения скрыто, и враг не знает, откуда что летит. Прямая в Шоу рассматривается, как отрезок огромной окружности, т.е. внешняя прямизна - это всё равно часть круга. Но при этом нет полного распрямления руки и полной остановки. В конце движения конечность переходит на какой-то круг, и движение просто переливается в следующую фазу. Что такое удар по прямой вектора? Если в каратэ и тхэквондо, есть прямая, соединяющая начальную точку с конечной в ударе, то в Русбое её нет. Нет старта и нет финиша. По большому счёту, движения вообще нет, а есть только бесконечное множество – траекторий, плоскостей, секторов, сфер, точек. Движение не начинается и не заканчивается. Что такое косой удар? Даже самый круговой удар на последней фазе, пусть 5 см или меньше, проходит по какой-то прямой. Несущийся водный поток натыкается на камень... Под ударом воды камень кувыркается несколько раз и, заняв удобное положение, собирается встретить усилие воды со всей своей упёртостью. Но вода вдруг не сопротивляется, а обходит камень, даже не снизив скорости потока... В каждый данный момент времени множество факторов (физическая усталость, голод, заболевания, травмы, стресс, климатические и природные условия, жажда и т.д.) влияют на физическое и психическое состояние человека. Взгляните, как выглядят борцы на ковре (татами), обессилевшие за несколько минут интенсивного боя и повисшие друг на друге. Они в большинстве случаев оказываются не в состоянии действовать, при больших затратах сил. А если это не на татами, а в боевой обстановке? Более того: а если враг физически сильнее и быстрее вас? А если врагов несколько? Именно поэтому в спец-системе подготовки рукопашника, важные задачи следующие:
* Сведение к минимуму силового воздействия заведомо более сильного противника.

* Достижение наибольших результатов своих действий при минимально возможных затратах энергии.

Русбой - это достижение цели наиболее коротким и рациональным на данный момент способом. Ни один народ мира столько не воевал, сколько пришлось на долю нашим предкам. Русбой оттачивался тысячелетиями, в битвах с захватчиками пространств святоотечества, кои посягали на них и удобряли русскую землю своей жадной чёрной кровью и плотью. Это оружие в каждом из нас, как клинок в ножнах, оно тонко запеленато до поры родовой памятью, умением пращуров стоять насмерть «за други своя», за землю родимую. Оно смертельно опасно, для спорта и показухи оно не годится, ибо лезвие этого клинка так отточено в подсознании нашем, что может невольно поразить противника даже на тренировках. А по видам ударов? Их множество, отличающихся по биомеханике. Удар плетью - волновой, напоминающий обычную бич-плеть. Его тоже можно отнести к импульсным. Типичный пример: «затрещина» - пощёчина по ганглиевому узлу в месте «тройничного нерва» и других нервных стволов, или под основание черепа и «оплеуха» - удар открытой ладонью по уху. Он наносится с хоть какой-то дистанции, т.к. максимальное усилие развивается именно на конце "плети". То, что я называю импульсным - это другая разновидность передачи волнового усилия. Он, для начинающих трудноват. Удар можно нанести не только без размаха, но и вообще без отрыва руки от ударяемой поверхности. Если языком физики, то удар как плетью - это поперечная волна, а импульс - продольная волна. Поперечная волна колебания масс происходят перпендикулярно направлению распространения волны. А вот продольная волна – там колебания масс происходят вдоль  направления распространения волны. Наложение продольной и поперечной волн равной амплитуды, сдвинутых по фазе на 900. В результате каждая масса совершает круговые движения. При этом – оно осуществляется по кругу в центричном движении: центростремительно или центробежно. Колебания в сетке осьмавы моделируют образ движение молекул в волне на поверхности жидкости. Каждая масса движется по окружности, радиус которой убывает с расстоянием от поверхности. Массы внизу сетки находятся в покое. Волна на поверхности жидкости не является ни продольной, ни поперечной. Известный всем способ каратистов - напугать и определить, кто будет биться и сохранит способность действовать, а кто нет. Испытуемый стоит неподвижно, к кончику носа  испытуемого приставляется конец шеста (острие копья), привязанного к потолку. Шест отпускается и возвращается к испытуемому, совершая маятниковое движение. Важно выдержать возврат шеста - контакт не состоится по причине затухающих колебаний подобного маятника. Проявил подобным образом выдержку - сдал тест! Ведь мужество - это не отсутствие страха, а его преодоление. Так нарабатывается "ключ" – действия и поведения по ситуации, но так и появляется шаблонность действия. Потому человек, испытывающий давление, имеющий несколько таких наработанных до автоматизма "шаблонов", старается подсознательно наработать стандарт действия к незнакомую критической ситуацию до знакомого "стереотипа", где у него появляется ошибочное самомнение, что знает, что ему делать!". К сожалению, его "реактивное мышление" имеет банк подобных решений только для экстремальных, боевых действий, которые он привносит и в гражданскую жизнь. Вот Вам и "военный синдром человека ", виновника - революции 1917 года. Часто человек так боится вновь пережить уже пережитое, что готов на любые действия и любую развязку, кроме, конечно, конца (синдром!!!). 

ТЕСТ "ОТ РУКОПАШНИКА"...


Это задание получал в Афганистане молодой солдат "только с самолета" прибывший в подразделение. Ему давался обычный патрон "трассер", и ставилась задача - прикурить от "трассера" или просто, при общедоступности и избытке различных боеприпасов: "Прикури от трассера". Что это значит? Ответ прост: пуля "трассера" вынималась из гильзы, порох высыпался, сама пуля вставлялась в гильзу острием внутрь (из-за конструктивных особенностей патрона это было возможно)  и вбивалась туда отчаянными ударами (не более трех). Сплющенный зад пули раскалялся от загоревшегося "трассирующего заряда" - получался обычный автомобильный прикуриватель! Тест сдавали все почти сразу. Подобный тест сдавал автор - в том числе и "рукопашник". А таким заданием проверялась реакция солдата на принятие решения (очень необходимая на войне вещь). - "Вот тебе, сынок, вилка, открой-ка мне баночку тушенки" (которой у вас, кстати, нет). Немой вопрос. В руках у новобранца перед строем - только вилка, и нет банки тушенки, а есть задача, которую необходимо выполнять. Обычное отношение: "Сынок, я прихожу и удивляюсь - у тебя все уже готово!" С  помощью вилки вы должны не только добыть банку, но и найти то, чем можно ее открыть! Cмысл теста - есть задача, остальное - твои проблемы, но задача должна быть выполнена любой ценой с помощью любых средств! А вилка при таком отношении легко может превратиться из инструмента для потребления пищи в инструмент для добычи, то есть в оружие. Отсюда и пирожки из тушенки, приготовленные на «саперной» лопатке. Это очень серьезное духовное и физическое оружие. Русское! С обязательной победой! Что бы не демонстрировалось, не бойся показаться смешным и неуклюжим. Оно молитвенно глубоко и уходит корнями в века и века боевого прошлого нашего Отечества. Здесь следует особо обратить внимание, что СИСТЕМА  – боевое оружие, что нельзя устраивать соревнований по русбою, что это не спорт, а взрыв ума и силы на грани жизни и смерти. 
